
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 ПЛАНУВАННЯ І КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Цикл:дисципліни загальної підготовки для ОП факультету
Статус: вибіркова навчальна дисципліна.
Навчальний рік: 2022-2023 рік, V семестр.
Мета  вивченнянавчальноїдисципліни:  формування  у  студентів  системи

необхідних  теоретичних знань  і  практичних навичок  по  проведенню планової  і
контрольно-аналітичної  роботи  на  підприємствах  різних  організаційно-правових
форм і форм власності в умовах ринку.

Завдання  навчальної  дисципліни::  засвоєння  студентами  основних
принципів  і  методів  планування виробничо-господарської  діяльності;  придбання
практичних навичок по розробці поточних, оперативно-календарних і стратегічних
планів підприємства; придбання знань по організації планування на підприємстві, а
також здійсненню контрольно-аналітичної роботи.

Урезультатівивченнянавчальноїдисциплінистуденточікуванобудездатен:
 застосовувати  в  завданнях  планування  діяльності  підприємств  різні

методи планування; 
 розробляти план об'ємів реалізації, поточні плани виробництва; 
 визначати планову потребу виробництва в ресурсах і матеріально-

технічних засобах; 
 планувати потребу в персоналі і фонд оплати праці;
 планувати витрати виробництва і собівартість продукції;
 розробляти  фінансовий  план  підприємства;  застосовувати  сучасні

методи  і  інструменти  стратегічного  планування  для  перспективного  планування
розвитку підприємства; 

 складати бізнес-план інвестиційного проекту; 
 здійснювати аналітичні розрахунки за оцінкою виконання планів.
Зміст дисципліни:
Тема 1. Суть і методологія планування і контролю.
Тема 2. Зміст і організація планування і контролю на підприємстві.
Тема3.Планування об'ємів реалізації.
Тема4.Планування виробництва продукції і виробничої інфраструктури.
Тема5.Планування персоналу і оплати праці.
Тема6.Планування матеріально-технічного забезпечення виробництва.
Тема 7. Оперативно-календарне планування і контроль на підприємстві. 
Тема8.Планування витрат підприємства.
Тема9.Фінансове планування і контроль на підприємстві.
Тема10.Стратегічне планування на підприємстві.
Тема11.Планування інноваційної і інвестиційної діяльності на підприємстві.
Тема12.Бізнес-планування
Викладацькийсклад:
Лектор:  к.е.н.,  доцент  кафедри  економіки  та  підприємництва  ім.проф.

І.М.Брюховецького  -  Коблянська І.І.
Тривалість:5 кредитів ECTS, 15тижнів, 5годин на тиждень.
Поточне  оцінювання:  виконання  тестових  завдань,  індивідуальне

розрахункове завдання;контрольна робота, оцінка участі у дискусії.
Підсумковий контроль – іспит.
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